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FRICNÉ URBÁN MAGDOLNA - Horgolás 
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telefon : 05 57 656 949 

   
Friczné Urbán Magdolna vagyok. Nyugdíjas. 
Születésemtıl Jászapátin élek. 40 évig könyvtáros voltam, az 
utóbbi másfél évtizedben a Városi Könyvtár és Mővelıdési 
Központ igazgatójaként munkakörömbe tartozott az 
elıbbieken kívül a Vágó Pál Helytörténeti Győjtemény is. 
Vezetésemmel hoztuk létre a Tourinform irodát, a Teleházat 
és a Mővészetek házát is, melyek intézményünk részét 
képezték. Munkahelyemen hagyományırzı táborokat 
szerveztünk munkatársaimmal, ahol mindig alkotó 

csoportvezetı voltam. 
„Mióta az eszem tudom” kézimunkázom. Édesanyám háziipari 
szövetkezetbe bedolgozóként szálhúzásos „toledót” végzett, 
elsısorban a szálhúzást, a sodrást és a szélezést más munkatársak 
végezték, de minden mőveletet ismert. Hímzett, horgolt, kötött. 
Tıle tanultam meg a kézimunkázás alapfortélyait, s mindig is 
csináltam gyerekkoromban is valami egyszerőbb terítıt, nyaksálat, 
díszítı kis kézimunkát. Felnıtt koromban eljártam népi díszítı 
szakkörbe, ahol a különféle népmővészeti hímzéstípusokkal ismerkedtünk meg. Késıbb 
szabás-varrás tanfolyamot is végeztem, hogy a saját ruháimat meg tudjam varrni. A jász 
hímzés térhódításával ilyen jellegő terítıket is varrtam, zömében ajándékként településünkrıl 
elszakadt rokonaimnak bel-és külföldre egyaránt. 
Egyébként a kézügyességemet édesapámtól örököltem, aki festett és fafaragott. A fafaragást 
én magam is mőveltem, - szerszámaim, melyeket részben tıle örököltem jelenleg is 
megvannak - s reményeim szerint még folytatni is fogom, mikor a mostani legnagyobb 
hobbim, a horgolás „kényszere” kissé alábbhagy. 
A szabadidım növekedésével a hímzést, a gobelint és minden kisebb-nagyobb kézimunkával 
kapcsolatos tevékenységet folytattam. Jelenleg horgolok: mindent, ami ruházkodás, díszítés, 
kiegészítı. Karácsonyra fenyıdíszeket készítettem, húsvétra egyedi tojásokat, melynek 
technikáját, eszközeit is magam találtam ki, készítettem el, lakodalomra győrővivı 
párnácskákat, s nyárra horgolt fülbevalókat a fiatalabb és kevésbé fiatal lányoknak, 
asszonyoknak. Minden darabom más-más, mindig a fantáziám dönti el, hogy éppen milyen 
készül el. 
Szeretek szépet alkotni, s remélem hogy még további dédelgetett álmaimat is meg tudom 
valósítani! 
 


